

КНДР всегда будет самоотверженна в осуществлении самостоятельности во всех странах мира

Научный сотрудник КАРОН Юн Ён Нам

Разрешите мне перед выступлением послать вам, участникам конференции, теплый привет.

С уверенностью в том, что данная конференция достигнет желанных успехов благодаря повышенному желанию всех ее участников, хочу выступить с докладом.

75-летняя история КНДР есть история самоотверженного труда с чувством благородной миссии перед делом самостоятельности во всех странах мира и за ее осуществление.

Уважаемый **Ким Чен Ын** указывал:

«Мы должны внести активный вклад в дело осуществления самостоятельности во всех странах мира и стать хозяевами, придающими динамику делу мировой революции».

КНДР как оплот самостоятельности вдохновляет борьбу человечества против империализма.

Самостоятельность немыслима в отрыве от антиимпериалистической борьбы. Это потому, что империализм не может сохранить свое существование без попиранья самостоятельности народных масс.

Антаяпонская национально-освободительная борьба и Отечественная освободительная война, осуществленные корейским народом под мудрым руководством великого вождя **Ким Ир Сена** против сильных империалистических врагов, положили начало новой полосе истории, эпохе самостоятельности, когда в масштабе мира на самостоятельных началах ведется национально-освободительное движение, революция.

При этом особое место занимает Победа в Отечественной освободительной войне 1950-х гг. Это было острым противоборством молодой КНДР, которой было всего лишь 2 года с рождения, и объединенных империалистических сил с самой могучей военной и экономической мощью, длительной историей агрессии. В этой войне одержал победу корейский народ.

Победа корейского народа в Отечественной освободительной войне придала народам мира веру в то, что американский империализм отнюдь не сильный враг, что его вполне можно победить, если народы борются с ним сплоченными силами. Это дало новую силу пламени антиамериканской борьбы в масштабе всего мира.

Великий **Ким Чен Ир** и в резко менявшейся международной ситуации твердо придерживался самостоятельной позиции и мудрой политикой сонгун победно возглавил дело антиимпериалистической самостоятельности и тем самым внес весомый вклад в осуществление самостоятельности во всех странах мира.

Принцип самостоятельности, утвержденный великим **Ким Ир Сен**ом и неизменно продолженный великим **Ким Чен Иром**, сегодня стал более твердым благодаря уважаемому **Ким Чен Ыну**, и это твердо поставило КНДР в первые ряды осуществления дела самостоятельности человечества.

КНДР как оплот мира вносит огромный вклад в дело мира и безопасности в мире, срывая шаг за шагом агрессивные происки империалистов.

На Корейском полуострове, юг которого превратился в крупнейший в мире ядерный арсенал и самый опасный очаг ядерной войны, ситуация не раз доходила до грани войны. Это показывает, какое важное место занимает КНДР в сохранении мира и безопасности на Земле.

Поэтому она неизменно настаивала на денуклеаризации Корейского полуострова и старалась для обеспечения мира, выдвигая предложение о создании безъядерной зоны через мирный диалог и переговоры и прилагая усилия к устранению ядерной угрозы США на основе международных законов и т.д.

Однако ненасытные США, закрывая глаза на все старания КНДР, прицеплялись за бешеные ядерные угрозы и шантаж в целях постепенной затраты и ослабления силы КНДР, с одной стороны, а с другой – ждали всходов «распада», посеяв прогнившие зерна, именуемые «сверхжесткими санкциями». В то время западные страны одна за другой предполагали, что распад КНДР – дело времени.

Но КНДР опорой на собственные силы, свойственной себе государственной

атмосферой, продолжала добиваться огромных успехов в укреплении силы государства, обороноспособности страны.

Мощнейшая в мире стратегическая сила с ядром – ядерными вооруженными силами, выкованными КНДР при столь тяжелом и продолжительном страдании и боли, сегодня надежно гарантирует мирные обстоятельства на Корейском полуострове и регионе.

КНДР как самое справедливое и жизнеспособное общество сполна демонстрирует свое достоинство и мощь перед лицом мира и сильно вдохновляет борьбу народов мира, стремящихся к социальному прогрессу и процветанию.

Подлинный социальный прогресс и процветание могут быть осуществлены только в социалистическом обществе, самым верным образом, самым последовательным образом отражающем главные требования и стремления народных масс жить самостоятельной жизнью, избавившись от всяких форм господства и зависимости.

КНДР, руководствуясь идеями чучхе, старается для того, чтобы народ стал хозяином общества и выполнил роль хозяина. Требования и стремление народных масс прямо отражаются в линии и политике, все производство и строительство ведутся, поставив в первую очередь обеспечение удобств народа, и с критерием – отзывами и оценкой народа.

В КНДР самым справедливым и приоритетным становится все, что для народа, все народное. И политика, и военное дело, и экономика становятся делами для народа, и в культуре, и в морали поощряются только народное. Все богатства общества направляются на повышение благосостояния народа и народ наслаждается цивилизацией. Приоритетно, активно принимаются все меры, необходимые для защиты жизни и здоровья народа, все более расширяются народные мероприятия.

КНДР, физиологией которой является коллективизм, преисполнена красивой нравственностью и атмосферой, теплыми чувствами любви к человеку: все помогают друг другу и подтягивают друг друга.

КНДР сильна и всегда побеждает не потому, что у нее какое-то материальное богатство или новейшая военная техника, а потому, что чем больше испытаний, тем сильнее у людей любовь и доброта и они борются, тесно сплотившись на

основе морального долга.

Сегодня корейский народ с чувством огромной гордости за то, что им руководит уважаемый **Ким Чен Ын**, день ото дня творит новые чудеса и уверенно демонстрирует существенные черты и силу корейского общества.

СМИ мира широко сообщают об успехах социалистической Кореи, которая и в условиях небывалых в истории крайних трудностей силой единодушной сплоченности добилась чудесных побед в социалистическом строительстве, в том числе блестящей победы в противоэпидемической войне, ввергнувшей весь мир в катастрофическое положение. Это убедительное доказательство высокого статуса КНДР.

КНДР, ведомая выдающейся и испытанной ТПК, которая поставила осуществление самостоятельности во всех странах мира как свою окончательную задачу, и впредь будет делать крепче шаг борьбы за антиимпериалистическую самостоятельность, сохранение мира, социальный прогресс и процветание и тем самым всегда будет самоотверженной в осуществлении самостоятельности во всех странах мира.

Хочу закончить свой доклад с пожеланием вам больших успехов в работе по изучению и распространению идей чучхе.

Благодарю за внимание.